
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 19 del 22/02/2021  

 
Oggetto : 
PROGETTO "IL CAPITALE UMANO" - ADESIONE AL BANDO "EDUCARE IN 
COMUNE" E ALLA CONVENZIONE CON I COMUNI DI SALUZZO (CAPOFILA) E 
MANTA (PARTNER) IN QUALITA’ DI PARTNER - APPROVAZIONE 

 
L’anno duemilaventuno, addì ventidue, del mese di febbraio, alle ore 17:00, in una 
sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 
RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di politiche 
giovanili, percorsi educativi e cultura. 
 
VISTO il bando “Educare in Comune” promosso dal Dipartimento delle Politiche per la 
Famiglia. 
 
VISTA la proposta di convenzione (prot. 2268/2021) pervenuta dal Comune di 
Saluzzo, soggetto capofila, per la candidatura del progetto, “Il capitale umano”, in 
partnership anche con il Comune di Manta, al fine di favorire un’alleanza permanente 
che possa contribuire a contrastare la povertà educativa dei minori del territorio. 
 
DATO ATTO che da diversi anni il Comune di Verzuolo collabora operativamente con 
il Comune di Saluzzo e il Comune di Manta nella costruzione di una comunità 
educante di territorio che intercetti i bisogni dei minori in povertà educativa, 
favorendone l’accessibilità alle attività culturali proposte e incentivando lo sviluppo e la 
crescita dell’offerta culturale di area vasta. 
 
RITENUTO di procedere all’approvazione della convenzione e alla partecipazione del 
Comune di Verzuolo al bando “Educare in Comune”, in qualità di ente partner del 
progetto “Il capitale umano” (capofila Comune di Saluzzo). 
 
PER i presupposti e le ragioni sopra indicati. 
 
Acquisito il parere favorevole, di cui all’art. 49 comma 1 del D.LGS. n. 267/2000 e 
all’art. 147/bis del medesimo Decreto Legislativo come disposto dal Decreto Legge n. 
174/2012, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto. 
 
Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa. 
 

DELIBERA 
 
1. Di approvare la partecipazione del Comune di Verzuolo, in qualità di ente partner, al 
bando “Educare in Comune” del Dipartimento delle Politiche per la Famiglia con il 
progetto “Il capitale umano” (capofila Comune di Saluzzo). 
 
2. Di approvare la convenzione con il Comune di Saluzzo e il Comune di Manta ai fini 
della suddetta progettualità. 
 

INDI 
 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 
4 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO   COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento 
cartaceo e la firma autografa 

 
 
 


